



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

18 липня 2023 року

№ 131

Про внесення змін до чисельності та персонального складу комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області

Керуючись статтею 40, частиною першою та пунктом 3 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», зв'язку з реорганізацією структури виконавчих органів Гірської сільської ради виконавчий комітет Гірської сільської ради Бориспільського району, Київської області

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни в рішення виконавчого комітету Гірської сільської ради від 02.02.2023 № 22 «Про створення комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області» (далі-Комісія) та затвердити персональний склад Комісії згідно Додатку 1 до цього рішення.

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Гірської сільської ради від 10.04.2023 № 85 «Про внесення змін до чисельності та персонального складу комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області, з дня прийняття цього рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Гірської сільської ради Лещенка С.О.

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Гірської сільської ради
від 18 липня 2023 № 131

Склад комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області

Голова комісії	Секретар сільської ради Шершень Людмила Феодосіївна
Заступник голови комісії	Заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Гірської сільської ради Лещенко С.О.
Секретар комісії	В.о. начальника відділу правового та кадрового забезпечення виконавчого комітету Гірської сільської ради Степаненко Є. М.
Член комісії	Начальник відділу з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської ради Чабан О. В.
Член комісії	Начальник відділу містобудування та архітектури Бориспільської районної державної адміністрації Мартинюк А.І.
Член комісії	Староста села Мартусівка Гірської сільської ради Семенюк Л. О.
Член комісії	Староста села Ревне та села Затишне Гірської сільської ради Байчас В. В.
Член комісії	Голова постійної комісії Гірської сільської ради з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради Яременко С. В.
Член комісії	Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, звітності та закупівель виконавчого комітету Гірської сільської ради Кисла А. Л.
Член комісії	Головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Гірської сільської ради Бідненко Т. В.

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ